
Промежуточный контроль по истории 7 класс

Ученика(цы) 7 «    »

_______________________________




1 вариант

1. Одной из причин начала Реформации можно считать
1) влияние идей гуманизма  2) Великие географические открытия
3) развитие мировой торговли    4) усиление влияния Католической церкви на светскую власть
2. Родиной Реформации считается
1) Италия   2) Германия    3) Испания     4) Франция
3. Лидером Реформации в Швейцарии стал
1) Мартин Лютер    2) Жан Кальвин    3) Игнатий Лойола     4) Иоганн Тецель
4. Какое положение из перечисленных выражает одну из основополагающих идей Мартина Лютера?
1) признание справедливости отпущения грехов за плату
2) возможность спасения души только при помощи священнослужителей
3) человек должен сам принимать решения и сам нести ответственность за них
4) добрые дела человек должен совершать не для спасения своей души, а для всего человечества
5. Крестьянская война в Германии проходила в
1) 1524-1525 гг.      2) 1517-1520 гг.     3) 1520-1521 гг.     4) 1521-1522 гг.
6. Какое из перечисленных положений не относится к основным идеям Жана Кальвина?
1) человек свободен в выборе своего жизненного пути
2) судьба человека заранее предопределена Богом
3) человек должен пассивно ожидать свершения своей судьбы
4) человек должен быть тружеником
7. Установите соответствие между вероучением, орденом и их основателями.
                                             Вероучение, орден
А) кальвинизм      Б) лютеранство      В) орден иезуитов
                                                 Основатели
1) Мартин Лютер     2) Игнатий Лойола              3) Жан Кальвин
	А
	Б
	В

	
	
	



8. Запишите слово (термин), о котором идет речь.
Движение за переустройство Католической церкви - это _____________________________________.
9. Английские пуритане заявляли о необходимости
1) пышных богослужений   2) сохранения должностей епископов    3) удешевления всех церковных обрядов   4) священников для того, чтобы с их помощью понять Бога
10. Какое из приведенных положений характерно для внешней политики Якова I?
1) борьба с Нидерландами   2) ориентация на сближение с Испанией и Францией
3) претензия на абсолютный контроль Англии над Средиземноморьем    4) отказ от освоения Нового Света





11. Правление Карла I в Англии относится к периоду
1) 1566-1625 гг.  2) 1574-1589 гг.   3) 1610-1643 гг.    4) 1625-1649 гг.
12. Для английской армии нового образца характерно то, что
1) она состояла преимущественно из дворян  2) ее основой были ремесленники и крестьяне
3) большинство армии составляли профессионалы-наемники   4) она формировалась по принципу рекрутских наборов
13. Долгий парламент заседал в
1) 1566-1625 гг.      2) 1610-1643 гг.    3) 1625-1649 гг.   4) 1640-1652 гг.
14. Создателем новой армии парламента стал
1) Томас Бекет   2) Оливер Кромвель   3) полковник Пройд      4) Вильгельм Оранский
15. Установите соответствие между событием из истории Англии и его датой.
                                                               События
А) провозглашение Англии республикой
Б) начало гражданской войны между королем и парламентом
В) начало революции в Англии
Г) военная реформа Оливера Кромвеля
                                                                  Даты
1) 1649 г.         2) 1642 г.             3) 1640 г.            4) 1645 г.

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	



16. Запишите слово (термин), о котором идет речь.
Внезапное насильственное изменение существующего общественно-политического строя - это _____________________________________________________.






























Промежуточный контроль по истории 7 класс

Ученика(цы) 7  «    »

_______________________________




2 вариант

1. Одной из причин начала Реформации можно считать
1) кризис морали внутри Католической церкви   2) распространение научных взглядов о строении Вселенной    3) расширение контактов с Новым Светом    4) развитие мануфактурного производства
2. Особое недоверие к Католической церкви вызывалось
1) стремлением монахов вести уединенный образ жизни
2) массовой продажей индульгенций
3) усилением имущественного расслоения в обществе
4) распространением христианского учения в Новом Свете
3. «95 тезисов», положивших начало Реформации, были составлены
1) Жаном Кальвином     2) Мартином Лютером    3) Игнатием Лойолой  4) Иоганном Тецелем
4. К основным идеям Мартина Лютера не относится
1) человек спасается только верой  2) вера обретается только через милость Бога  3) только Священное Писание является авторитетом в делах веры     4) без священника человек не в состоянии постичь Священное Писание
5. Религиозный мир в Аугсбурге был заключен в
1) 1517 г.    2) 1520 г.  3) 1555 г.   4) 1557 г.
6. Главное предопределение человека на земле по идее Кальвина
1) успех в земных делах -  знак спасения души человека
2) служение Богу возможно только через отречение от мира
3) для спасения души достаточно лишь искренней пассивной веры в Бога
4) человек должен слепо верить слову священника
7. Установите соответствие между религиозным учением, орденом и страной, где они зародились.
                                                                              Учение
А) кальвинизм       Б) лютеранство        В) орден иезуитов
Страна
1) Германия   2) Франция    3) Швейцария
	А
	Б
	В

	
	
	



8. Запишите слово (термин), о котором идет речь.
Борьба Католической церкви с протестантизмом - это _______________________________________.
9. К правлению Якова I Стюарта не относится
1) поддержка цеховой организации    2) продажа откупов на право ведения торговли
3) защита Англиканской церкви   4) стремление опираться на решения парламента
10. Для религиозной политики Якова I Стюарта характерна(о)
1) поддержка пуритан   2) увольнение всех епископов    3) преследование католиков
4) преследование пуритан




11. Какое из следующих положений содержала «Петиция о праве» 1628 г.?
1) уважать права парламента   2) запрет на все решения короля   3) право короля на единоличное правление       4) монарх должен избираться парламентом
12. К реформам Долгого парламента не относится
1) уничтожение королевских судов   2) запрет на епископскую цензуру
3) разрешение на роспуск палаты общин решением короля   4) право парламента на введение новых налогов
13. Гражданская война английского короля с парламентом шла в
1) 1625-1649 гг.   2) 1640-1642 гг.   3) 1642-1647 гг.    4) 1640-1652 гг.
14. Какое положение из названных не относится к реформам парламента после битвы при Нейзби 1645 г.?
1) освобождение дворян-землевладельцев от всех налогов
2) освобождение купцов от необходимости покупать патент на право торговли
3) конфискация земельных владений короля
4) раздача земель крестьянам в собственность
15. Установите соответствие между событиями истории Англии и их датами.
                                                                              События
А) Петиция о праве    Б) Долгий парламент      В) битва при Нейзби       Г) суд над Карлом I
Даты
1) 1628 г.     2) 1640-1652 гг.     3) 1645 г.             4) 1649 г.

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	



16. Запишите слово (термин), о котором идет речь.
Монархия, при которой верховная законодательная власть принадлежит парламенту, называется _________________________________________________________.




























                                                              Ответы по истории 7 класс
                  1 вариант
1-1
2-2
3-2
4-3
5-1
6-3
7-312
8-реформация
9-3
10-2
11-4
12-2
13-4
14-2
15-1234
16-революция


                    2 вариант
1-1
2-2
3-2
4-4
5-3
6-1
7-312
8-контрреформация
9-4
10-4
11-1
12-3
13-3
14-4
15-1234
16-парламентская монархия





